Suplemento dispen. de leche PRO II 40-60





Suplemento dispensador de leche para cafeteras

Diseñado para:

- ✓ Cafetera Bartscher PRO II 40
- ✓ Cafetera Bartscher PRO II 60



Capacidad: 4litros



Altura máx. del vaso/taza: 200mm



Práctico

✓ La tapa de la cafetera es compatible con el dispensador de leche.

Ahorra espacio y electricidad – El práctico suplemento dispensador de leche para cafeteras, con un diseño adecuado, permite calentar la leche de forma cuidadosa y homogénea, mantenimiento la temperatura. Tanto para la cocina como el bufé: solo hay que colocar el suplemento sobre la cafetera y ya está listo para suministrar leche caliente.

• Diseñado para: Calentamiento/mantenimiento de

calor indirecto de leche Cafetera Bartscher PRO II 40 Cafetera Bartscher PRO II 60

Capacidad: 4 litro(s)Altura de vasos / tazas 200 mm

máx.:

Indicador de nivel: Sí
Interruptor de encendi- No

do/apagado:

• Características: La tapa de la cafetera es compatible con el dispensador de leche

Indicación importante:

• Material: Acero inoxidable

Plástico

• Medidas: an. 310 x prof. 290 x al. 175 mm

• Peso: 0,9 kg

